

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ОТ СНЕГА ЧИСТИЯТ СКВЕРЫ И ДОРОГИ

В администрации Московского района прошёл штаб по благоустройству, в подрядных организациях определены ответственные за контроль качества уборки на дорогах, а также на муниципальных и дворовых территориях.

«Сейчас техника и рабочие чистят основные дорожные магистрали, а также дворовые территории.



По словам главы администрации Московского района, сквер Героя Грабина – это очень популярное у жителей общественное пространство.

«Сотрудники районной администрации решили помочь подрядной организации и очистить территорию сквера от снега, чтобы люди в выходные смогли провести здесь свободное время комфортно», – отметил глава района.



рии на пр. Героев, в микрорайоне Бурнаковский и на ул. Гастелло. Работа будет продолжаться», – сообщил глава районной администрации Владимир Кропотин.

Также Владимир Кропотин сообщил, что на зимнем субботнике сотрудники администрации Московского района очистили от снега сквер Героя Грабина.

ЗА СИТУАЦИЕЙ СЛЕДЯТ

Подрядные организации откачивают воду от растаявшего снега с дорог в Московском районе. Работы проводятся на пр. Героев, на путепроводе на ул. Рябцева и на ул. Берёзовской.

«У нас есть места, которые традиционно подтопляются. Заявку по ликвидации подтопления можно оставить у дежурного по телефону 270-35-01», – сказал глава администрации Московского района Владимир Кропотин. Также, по его словам, дорожники проводят противогололёдную обработку территорий. «Ответственные специалисты продолжают следить за ситуацией по району», – отметил Владимир Кропотин.



ВАМ РЕШАТЬ!

ГДЕ ПОЯВИЛСЯ ЗАМОК РЫЦАРЯ?

Завершается установка детской площадки во дворе домов №2, 4 по ул. Коминтерна. Игровой комплекс появится в рамках проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!».

По словам главы администрации района Владимира Кропотина, размер дворовой территории позволил разместить на ней большой игровой комплекс. «Жители оформили заявку на участие в проекте «Вам решать!» и активно проголосовали за свою инициативу. Теперь здесь появились сетка гакки, качели двух видов, карусель и игровой комплекс «Замок

рыцаря». Площадка будет также дополнена парковой скамейкой», – рассказал глава районной администрации.

Владимир Кропотин уточнил, что ещё одна площадка в рамках проекта инициативного бюджетирования «Вам решать!» была установлена у дома №87 по ул. Берёзовской и пользуется большой популярностью у детей и подрост-



ков. Всего в этом году в Московском районе будет установлено 15 детских площадок и две ворк-аут-площадки.

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

ЖИЗНЬ НА «МОСТИКЕ ЛЮБВИ»

Секретарь местного отделения «Единой России» Московского района Нижнего Новгорода, региональный координатор федерального партийного проекта «Единая страна - доступная среда» Ольга Никитина поздравила с днём рождения старейших членов партии - Николая Александровича Хвастунова, которому исполнилось 88 лет, и Валентину Ивановну Жаркову с 86-летием.

Николай Александрович имеет трудовой стаж 40 лет. Начинал работу на машиностроительном заводе, а с 1960 года работал на авиастроительном заводе «Сокол», сначала заместителем начальника цеха, затем главным инженером УЖКХ завода. Участвовал в строительстве новых жилых объектов посёлка Орджоникидзе и реконструкции заводских помещений. Валентина Ивановна имеет за плечами 46 лет трудового стажа на заводе «Сокол». Работала контролёром,

затем экономистом в планово-диспетчерском бюро, а после окончания инженерно-экономического института в Москве более 30 лет проработала начальником планового отдела конструкторского бюро. До сих пор Валентина Ивановна ведёт активную общественную работу, проводя для школьников экскурсии и лекции по истории улиц и мемориальных досок, об истории комсомола завода и многие другие.

Николай Александрович и Валентина Ивановна – активные члены партии «Единая Россия» с 19-летним стажем. Долгое время Валентина Ивановна была секретарём первичного отделения, а Николай Александрович – членом местного политсовета. Ни один субботник не проходил без их участия.

С целью укрепления семейных ценностей и повышения роли института семьи во дворе их дома был построен «мостик любви». Два года назад пара первой прошла по мостику. Сейчас они имеют стаж семейной жизни 62 года. До сих пор от их взаимоотношений веет уважением, доверием, заботой и любовью, эта семья является прекрасным образцом для подражания молодым супружеским парам. Именинники все дела по дому делают сообща, без посторонней помощи.

Ольга Никитина вручила именинникам благодарственные письма и подарки.

«Примите мои искренние поздравления! Мы гордимся тем, что в наших рядах есть такие ответственные, активные, преданные, замечательные люди! Вы являетесь примером людей неравнодушных, истинных партийцев. Здоровья вам на долгие годы!» – сказала она.



ЗНАЙ НАШИХ!

ЗОЛОТО, БРОНЗА И РЕКОРД РОССИИ

Воспитанники МБУ СШ «Нижегородец» Михаил Доринов и Елена Богомолова завоевали медали на чемпионате России по плаванию на короткой воде (бассейн 25 метров).

В соревнованиях, которые проходили в Санкт-Петербурге с 16 по 21 ноября, принимали участие более 30 сборных из разных субъектов Российской Федерации. Михаил Доринов завоевал золотую медаль на дистанции 200 метров брассом. Елена Богомолова заняла третье место на дистанции 50 метров брассом и установила юношеский рекорд России. Спортсмены тренируются под руководством заслуженного тренера России Павла Никитина.

ИТОГИ
КТО ПОБЕДИЛ?

С 16 по 18 ноября в Московском районе проходил районный этап соревнований по мини-футболу среди учащихся общеобразовательных школ «Мини-футбол в школу».

В состязаниях приняли участие 35 команд из 12 школ в четырёх возрастных группах: I группа – 10-11 лет (2010–2011 г. р.), II группа – 12-13 лет (2008–2009 г. р.), III группа – 14-15 лет (2006–2007 г. р.), IV группа – 16-17 лет (2004–2005 г. р.).

После подведения итогов сильнейшими стали команды из школ №118, 21, 70, 139, 66, лицея №87.

Победителями стали команды школ №118 (победили в трёх возрастных категориях) и №21 (2010–2011 г. р.). Именно эти команды будут представлять Московский район на городском этапе соревнований «Мини-футбол в школу».



ДЕМОНТАЖ

НЕЗАКОННЫЕ СТРОЕНИЯ СНЕСЛИ

118 гаражей и сараев, возведённых без наличия разрешительной документации, демонтированы в Московском районе. Об этом сообщила глава районной администрации Владимир Кропотин.

Глава района пояснил, что постройки были ликвидированы на улицах Красных Зорь, Страж Революции, Шаляпина, Никонова и на проспекте Героев. «По всем объектам была проведена процедура оповещения о самостоятельном или принудительном демонтаже незаконных строений. Собственникам был дан период, за который они должны были освободить от вещей и разобрать гараж или сарай, в противном случае администрация района берёт на себя инициативу принудительного демонтажа», – пояснил глава Московского района Владимир Кропотин.

Кроме того, глава района добавил, что в ближайшее время демонтаж подлежат ещё 20 строений: 15 гаражей у дома №22 по ул. Баранова, три гаража и сарай на ул. Красных Зорь, д. 14, по одному гаражу на ул. Страж Революции, д. 30 и ул. Красных Зорь, д. 14а. «Освобождённые земельные участки очищаются от оставшегося мусора и приводятся в нормативное состояние», – отметил Владимир Кропотин.

ВНИМАНИЕ, АВТОМОБИЛИСТЫ!

С 8 декабря вводится ограничение на остановку и стоянку транспортных средств на двух участках улицы Евгения Никонова.

Ограничения вводятся по вторникам и пятницам с 00.00 до 7.00 на участках улицы Евгения Никонова от ул. Берёзовской до ул. Страж Революции с обеих сторон и от ул. 50-летия Победы до ул. Страж Революции справа по ходу движения транспорта. Кроме того, на противоположной стороне участка улицы от ул. 50-летия Победы до ул. Страж Революции вводится ограничение парковки грузовых автомобилей.

«Изменения в организации дорожного движения на этих участках необходимы для обеспечения качественной уборки снега и беспрепятственного движения транспорта», – пояснили в департаменте транспорта и дорожного хозяйства администрации Нижнего Новгорода. Автомобили, водители которых нарушают требования дорожных знаков, будут перемещены на охраняемую стоянку.

ВО!КРУГ ЧТЕНИЯ

ПРО ДОБРОЕ ДЕЛО ГОВОРИ СМЕЛО

Одним из важнейших условий успешного развития нравственных чувств у ребёнка является создание взрослыми здоровой, доброжелательной, жизнерадостной обстановки вокруг него. Дети общаются чаще всего с телевизором или компьютером. Они привыкли получать всё и сразу. А проявлять любовь, уважение, сострадание, доброту – этому нужно учить.

В детской библиотеке имени В.И. Даля с 15 по 21 ноября прошла «Неделя доброты». Детям была представлена книжная выставка «Добрый мир любимых книг», в социальной сети «ВКонтакте» для читателей прошла онлайн-беседа в игровой форме «Доброе слово железные ворота открывает». Также в библиотеке для всех читателей была организована викторина «Добро сильнее зла наяву и в сказке». Ребятам было предложено вспомнить сказки, где добро побеждает зло. Доброта не просто слово, она очень важна в жизни. И только совершая добрые поступки, мир будет добрым и светлым.

Ирина ПОТАНИНА